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Ahojte snúbenci!
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Ďakujem za Váš záujem o moju účasť na Vašej svadbe!

Maľovaná Svadba vznikla ako projekt po dekáde práce zo štúdia pre firmy.

Pracujem ako ilustrátorka a grafička a mala som potrebu priniesť svoje umenie

aj mimo obrazovky, medzi ľudí. Okrem svadieb sa zúčastňujem plesov,

večierkov, či firemných akcií a teším sa, že ďalšia možno môže byť aj Vaša

svadba.

Čo je maľovaná svadba?
Eventové maľovanie “Maľovaná Svadba” je služba, ktorá spája program s

osobným darčekom pre hostí. Má určitý “wow” efekt, pretože v dnešnej

digitálnej dobe nieje toľko ľudí, ktorí by mali skúsenosť s tým sa dať namaľovať

maliarom.

Módne skice sú navyše veľmi lichotivé, niesu karikatúrami, ani realistickými

portrétmi a zachytávajú siluetu hostí v ich dôkladne vybranom outfite pre Vašu

svadbu. Zároveň ich vizuál mi dovoľuje maľovať veľmi rýchlo, jeden portrét vie

byť hotový iba za 6 minút. A navyše ich minimalistická forma vyzerá veľmi

dobre v každom interiéry (hostia si často obrázky dávajú do rámov a vystavujú

u seba doma).

Je to druh darčeka, ktorý rozhodne nezostane nepovšimnutý na stole.
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ako funguje maľovanie na svadbách?
Proces je veľmi jednoduchý a podobá sa fotobúdke.

Hostia ku mne prídu, ja si ich odfotím a následne namaľujem. Strávia pri mne

iba pár sekúnd. Napriek tomu, že maľovanie jednej osoby trvá iba 6 minút,

maľovanie z fotografií je prevenciou tvorenia radov. Hostia nemusia pri mne

stáť, ale samozrejme môžu a sú vítaní sa pozerať, ak ich zaujíma proces

maľovania. Často si ho aj odfotia, alebo natočia.

Po namaľovaní portrétu je obrázok vystavený v galérii, ktorú nosím na svadby

so sebou. Tu, okrem toho že schne (nakoľko je malovaný akvarelom ),  tak slúži

aj ako výstavka pre všetkých hostí, ktorí sa často pri galérii zbiehajú a diskutujú

o tom, koľkých hostí na obrázkoch spoznajú (áno, aj bez tvárí je to často veľmi

jednoduché!).

Po uschnutí obrázkov ilustrácie zabalím do fólie, označím nálepkou a takto

pripravené si ich hostia môžu z galérie vziať.
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je svadobný maliar vhodný pre moju
svadbu?

Svadobné maľovanie je určené pre všetkých, ktorí milujú umenie, chcú svojim

hosťom dopriať nezvyčajný zážitok a originálny darček, alebo hľadajú doplnok

s “wow” efektom.

 Maľovanie nastavujem tak, aby sa na každej svadbe stihla dať namaľovať

aspoň polovica hostí. Ide o minimálnu odporúčanú dobu maľovania. Platí však,

že nie každý hosť bude mať o maľovanie záujem – a to je úplne v poriadku.

Napriek tomu, že jedného hosťa maľujem približne 6 minút a za hodinu tak

viem namaľovať až do 10 hostí, pri väčších svadbách nie je v mojich

možnostiach namaľovať väčšinu hostí. Maximálna dĺžka maľovania na

svadbách je 7 hodín, čo zodpovedá približne 70 namaľovaným hosťom. Z tohto

dôvodu maľovanie odporúčam najmä pre svadby do 100 hostí.

Ak plánujete svadbu s vyšším počtom hostí a napriek tomu by ste mali o

maľovanie záujem, je možné zvoliť dodatočné maľovanie hostí z ateliéru, a to

z fotografií, ktoré si v deň svadby urobím v rámci mojej služby „after party“ aby

sa zaistilo, že všetci záujemci si odnesú svoju ilustráciu. 

Táto služba je k dispozícii aj pre menšie svadby, pri ktorých majú snúbenci

záujem dať namaľovať väčšinu alebo všetkých hostí - tých namaľujem do

týždňa po svadbe z ateliéru a zašlem na adresu novomanželov.

V prípade naozaj veľkých svadieb, kde by ste mali záujem o maliara, no

kapacitne to nie je možné, odporúčam zvážiť maľovanie obrazu. Ide o službu,

ktorá bude spustená začiatkom roku 2026 a zahŕňa maľovanie obrazu

mladomanželov, zvyčajne scénu počas obradu. Obraz sa maľuje akrylom na

plátno a jeho tvorba trvá približne 5 až 8 hodín v závislosti od veľkosti plátna.

Pre viac informácií ohľadom maľby ma môžete kedykoľvek kontaktovať.
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Ako môže vyzerať svadobný deň s maliarom
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Pre lepšiu predstavu uvádzam príklad, ako môže deň s maliarom na svadbe

prebiehať:

Na svadobné miesto prichádzam približne hodinu pred dohodnutým

začiatkom maľovania.

 Po príchode rozložím celý svoj mobiliár a pripravím sa na maľovanie.

Samotný setup je vizuálne prívetivý a pozostáva zo stojanu, vozíka s

umeleckými pomôckami, stojacej galérie s rozmermi 180 × 80 cm a malého

dekoračného stolíka s informačnými materiálmi.

Od začiatku maľovania sa hostia, ktorí ku mne prídu, nechajú odfotiť a ja ich

v priebehu dohodnutého času namaľujem. Hotový obrázok následne schne

v galérii, ktorá slúži ako výstavka všetkých ilustrácií. Ide o veľmi milú aktivitu

– hostia sa pri galérii často zastavujú, hádajú, kto je na jednotlivých

obrázkoch namaľovaný, a tí najnadšenejší po uhádnutí neraz odbiehajú

informovať ostatných hostí o ich dokončenom portréte.

Po uschnutí, zvyčajne keď sa zaplní celá galéria, obrázky zabalím do

ochrannej fólie. Takto pripravené si ich hostia môžu z galérie postupne

vyzdvihnúť.

Počas celého dňa sa mnoho hostí opakovane vracia ku galérii v očakávaní

svojho obrázku. Nejde teda len o darček alebo aktivitu, ale maľovanie v sebe

nesie aj efekt očakávania. Podobný pocit, aký sme ako deti zažívali pred

Vianocami, keď sme vedeli, že nás večer pod stromčekom čaká prekvapenie.

Je veľmi milé sledovať dospelých ľudí v takmer detskej radosti.

Výhodou je aj to, že maľovanie výborne funguje ako výplň hluchších miest v

programe – napríklad počas recepcie pred obradom alebo počas kokteilovej

hodinky, keď sa mladomanželia odídu fotiť s fotografom.
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na koľko hodín by sme mali rezervovať
maliara?
Všetko záleží od harmonogramu alebo počtu hostí.

Ako bolo spomenuté vyššie, ideálne je rezervovať čas minimálne tak, aby sa

namaľovala aspoň polovica hostí. Za hodinu viem v ideálnom prípade

namaľovať do 10 hostí. 

Ako minimálny odporučený čas môžete použiť túto tabuľku:

Počet
hostí

Minimálna doba
maľovania

Počet
namaľovaných
hostí

Ideálna doba
maľovania Tip

50 3 hodiny do 30 4 hodiny

Pri menších
svadbách sa
dáva väčšinou
namaľovať viac
hostí

60 3 hodiny do 30 4 hodiny

70 4 hodiny do 40 5 hodín

80 4 hodiny do 40 5 hodín

90 5 hodín do 50 6 hodín

100 5 hodín do 50 6 hodín +

TIP: Ak by náhodou sa stalo, že záujem hostí o maľovanie je vyšší, vždy sa dá na

mieste situačne dohodnúť a zostanem maľovať o hodinu dlhšie.
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na akú hodinu je najlepšie naplánovať
maľovanie?
Ak sa jedná o kratšie maľovanie bez maľovania obradu (3-4 hodiny), je

vhodné ho začať buď po obrade počas gratulácií, (v tom prípade sa maľuje z

fotografií aj počas večere a hostia si vyzdvihnú obrázky po nej), alternatívne po

večeri počas programu. 

Ak sa jedná o dlhšie maľovanie, prípadne ste si vybrali aj maľovanie obradu, je

ideálne naplánovať maľovanie už počas recepcie a príchodu hostí. Čakanie

hostí do obradu je hluchšie miesto v programe a maľovanie ho vie spríjemniť.

Toto je možné v prípade, že obrad aj večera sa konajú vrámci jedného areálu

(nie kostol). V tom prípade sa maľuje pred obradom, počas obradu a gratuácií

do večere, prípadne aj po nej (napr 6 hodinové maľovanie).

Ak ste si vybrali maľovanie prvého tanca, je ideálne začať ním a následne

maľovať hostí. Platí však, že nemaľujem dlhšie ako do 23:30.
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Niečo navyše

Ak by ste chceli niečo špeciálne aj pre seba, možným doplnkom k maľovaniu

hostí je aj maľovanie obradu, prípadne prvého tanca.

Maľba je maľovaná naživo počas obradu a odovzdávaná v ráme počas

večera. Zachytáva tak autentickú emóciu z celého obradu.

Maľbu ponúkam vo veľkostiach A4, prípadne A3, vyhotovená je v štýle

podobmon skiciam hostí a je ponúkaná ako doplnok ku maľovaniu hostí.
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Ak chcete aj vy zážitok pre seba a svojich hostí z maliara naživo, rada
prinesiem svoj stojan aj na Vašu svadbu 
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O maliarke

Mgr art lenka brabcová

Eventové Maľovanie od roku 2023

Klienti: Forbes, IBM, Netflix, Amazon,

Skillshare, Strabag, Dajana Rodriguez...

Ukončené štúdium s magisterským

titulom Mgr Art v odbore Produktový

Dizajn

12 rokov praxe v umeleckom priemysle

10 rokov praxe v zábavnom priemysle

(live streaming)

Plynulá konverzácia v angličtine v

prípade potreby pre zahraničných hostí
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Instagram: @malovana.svadba +421 948 800 242

malovana.svadba@gmail.com www.malovanasvadba.sk
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